HYGRASGARD® AFTF-SD - Modbus

JaTtuuk BNaXHocTu 1 TeMnepaTypel ANA OTKPbITON yeTaHoBku (2,0 %),
KOMMaKTHOE UCMOJIHEHWE, AJ1A U3MEPEHUA COOTHOLLEHNA KOMMOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTESbHOIi /abconoTHON BIaXHOCTW, TOUKM POCHI, 3HTaNbNUKM U TEMMNEPATYPLI,
Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nogknioueHund K wiuHe Modbus

Kanubpyemblit HapyxHblit atunk BnaxHocT u temnepatypsl HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus
C BO3MOXHOCTbIO nofkyennsa Kk wirHe Modbus, kopnycom 13 yaaponpoyHoro nnacTuka c
6biIcTPO3aBOpauMBaEMbIMI BUHTaM, Ha Bblbop ¢ aucnneem unu 6es Hero.

YHuBepcanbHbIi 4aTUNK N8 OTKPLITON YCTAHOBKW CRYXWT ANA ONpefefieHna pasinuHbiX
BE/INUMH, CBABAHHbLIX C BNAaXHOCTbl. OH N3MEPABT OTHOCWUTESbHYIO BNAXHOCTb U TEMMNEPATYpy
OKpyXalolero Bo3ayxa. Ha 0CHOBE M3MepPEeHHbIX 3HAUEHMIA [anee BbUUCNAAIOTCA Pa3NIUYHbIE
napameTpbl. C nomoubi WwiuHbl Modbus MOXHO cuuTaTh crefyloliMe napaMmeTpsl: 0THOCUTENbHARA
BnaxHocTb [%], abcontoTHas BnaxHocTb [/M3], cooTHOWEHNE KOMMNOHEHTOB cMecw [r/krl,

Touka pocsl [°Cl, anTanbnua [kOx/kr]l (6e3 yueta atMm. gaBnexus sosayxa) u TemnepaTypa
okpyxatowei cpeasl [°Cl.

3T0T OaTUMK UCNOMb3YETCA B HEArPECCUBHOI cpede 6e3 3HAUMTEIbHOr0 COAepXaHua nbinu, B
XONIOAUIBHONM TEXHUKE, CUCTEMAX KOHAWLMOHNPOBAHNA, 06060 UMCTHIX 1 CTEPUIbHBIX NOMELLEHNAX,
0TENAX, TEXHUYECKNX MOMELWEHINAX, NOMELWEHUAX ANA cobpaHuii 1 KoHthepeHUnit. iamepntensHbie
npeobpasoBaTenu nNpenHasHayeHbl A8 TOUHOTO U3MEPEHNA TEMNEPATYPbl U BNAXHOCTA. B Hux
1CNonb3yetca UMGPOBON MSMEPUTENbHBIA 3/IEMEHT C BbICOKOW A0/Ir0BPEMEHHON CTabnibHOCTbIO.
06cnyxuBaoWnii NepcoHan MOXET BbINOHUTL TOUHYKD HACTPONKY.

TEXHWYECKWE JAHHbIE

HanpaxeHne nutaxus: 24 B nepem. toka (=20 %) u 15...36 B nocT. Toka
< 1 B-A/ 24 B nocr. ToKa, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka

unchpoBOI faTUNK BRAXHOCTU
CO BCTPOEHHbIM [aTYMKOM TEMMepaTypsbl,
ManeHbKUi rCTEPE3UC, BbICOKaA [0Nr0BpeMeHHan cTabunbHoCTb

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

l-1yBCTBVITeJ'IbeIIZ 3NTEMEHT:

3awuTa YyBCTBUTESIbHOTO
3NieMeHTa:

NAacTUKOBbIA CneueHHbln hunbtp, @ 16 mm, L=35 mwm,
CMeHHbIl (0NUMOHaNbHO — MeTannoKepamMuyeckuii GuibTp,
@ 16 mm, L=32 mm)

[nanasox namepeHuna:

0...100 % otHocuTenbHoi# BNaxHoctn (BnaxHocTb)

—-35...+80 °C (remnepaTypa)

MorpewHocTb
M3MEPEHNA BRAXHOCTN:

mn. £2,0% (20...80% otH. BnaxHoctn) npn +25 °C,
nHaue =3,0%

MorpewHocTb

N3MepeHns TemnepaTypbi:

+0,2K npu +25°C

CwmelieHne Hyna:

+10% oTHOCMTENbHOI BNaxHocTW (BNaxHoCTb)
+10°C (remnepatypa)

TemnepaTypa
OKpyXXaloLlwen cpeasbl:

-30..+70 °C

Cpepa:

YNCThIiA BO3AYX N HearpeccuBHble, HEroproymne rasbl

LIMHHBIZ npoTokon:

Modbus (RTU),
nvanasoH appecos 0...247, ¢ BOBMOXHOCTbIO HAaCTPOIKK

Kopnyc:

NNacTuK, YCTONUMBLIA K yNbTPathnoneToBoMy N3nyuyeHnio,
nonuamug, 30% ycuneHne CTEKNAHHBIMK Wapukamu,

¢ bbIcTPO3aBOPaUMBABMbIMY BUHTAMY

(kombuHaumMa wWnuy / KpecToBoi Wi,

LBET — TPaHCNopTHbI Benbiii (aHanornued RAL 9016),
KpblWka aucnnea npospauHas!

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8mm
72 x 64 x 43,3 Mm

(Tyr1 6es gucnnen)
(Tyr1 ¢ oucnneem)

MpucoennHexne kabens:

2 wt.,, M12x1,5 (nepexodHuk]); ¢ pasrpyskoil 0T HATAXEHMUA,
CMEHHOE UCMOSIHEHUE, MaKC. BHYTPEHHWIA AnameTtp 6 MM

3awuTHana Tpybka:

BbICOKOKAUecTBeHHad cTanb, @ 16 mm, HO =55 mm

MoHTax /nogknoueHme: npy NOMOUWM BUHTOB
[onroBpemexHas
cTabunbHOCTb: +1% B rog

ﬂDI'I\/CTI/IMGFI 0THOCUTeNbHaA

B/1a)XXHOCTb BO3ayxa:

<95%, bes koHAeHcaTa

Knacc sawutsi:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTeneHb 3alWnThbl:

IP 85 (cornacHo EN 60529)

Hopwmbi:

cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2014 / 30 / EU
«3neKTpoMarHnTHaa COBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326

Onuwn:

aucnneii ¢ NoAcBeTKoiA, ABYXCTPOUHbLIA, NPOrpaMMupyemMbli,
Bbipe3 ok. 36 x 15 mm (W xB), anA nHankaumn namepeHHoi
BIAXHOCTW W TemnepaTypsl unu Belbpaemoro napameTpa
UM MHOMBUAYaNbHO NPOrpamMMnpyemoro 3HaueHna (Yepes
uHTepdeiic wuHel Modbus aucnneil MoXeT NHANMBUAYANbHO
HacTpamBaTbCA Ha WHOMKAUWK Kak B 7-CErMEHTHOM Morne,
Tak U B NOME C TOUBYHOW MaTpuLei.)

NMPUHAONEXHOCTN

cM. Tabnnuy

MODBUS-Y

MNepexopHuk ona kabenbHoro saxuma M16x1,5 (Ha 2 —
M12x1,5]), n3 nnactuka (ComepXxuTca B KOMNJIEKTE NocTaBKu)

S+4S REGELTECHNIK

AFTF-SD-Modbus
KOMMaKTHOE UCMONHEHNE

Cxema nogkmiouedns HYGRASGARD® MODBUS

°C

= oy Pl
M {
| ) 12345678~
| °C rH. ON DIPB |
| E offset @0 |10Q0QY[ |
\ 8123456 |
‘ Plug for E |
| display |
) \
S (Y|
- GBREE ©)
oo oaCm
oz S 0w
S50 T8 32
) 0 O
S2:383
IV
n 83
m
2 3 B
@ o
DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]
Telegram indicator
Reception (LED green)

Error (LED red)

LED (internal status)

Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

Plug for
contact is
on the right side

display

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de €) +49(01911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2018-V23 RU



S

S-S REGELTECHNIK

[abapuTHbI yepTex

016

NS

ZEAOSSIN
=

016 |

=]

= I
b4

C I
C I

39

@

-1

42

Ws-04

Mpucnocobnerue
L1 3aWKThl 0T HEMOroAbl
1 COMTHEYHBIX NyyYeit

(onuns)

HYGRASGARD® AFTF -SD - Modbus

aTumuk BNaXHoOCTU U TeMNepaTypbl A8 OTKpbITON yeTaHoBku (2,0 %),
KOMNaKTHOe UCMOSIHEHWE, ANA M3MEPEHNUA COOTHOLIEHNA KOMIIOHEHTOB CMECH,

OTHOCUTESIbHOIi /abconoTHOI BNAaXHOCTH, TOUKK PpOChbl, 3HTanNbNnUU U TemnepaTtypbl,

Kanubpyembiii, ¢ BOBMOXHOCTbI0 nogknoueHund K wiuHe Modbus

6es gucnnes

AFTF-SD-Modbus

M16x1.5

433

14.8

SF-K
C NNacTUKOBLIM
CMEUYEHHBIM (QULTPOM

(cTaHOapTHOE MCMOSTHEHNE)

SF-M

MeTannokepamuueckuii

tunbtp (onuual

AFTF-SD-Modbus

KOMMNaKTHOe UCNoSIHeHne
C gucnneemMm

HYGRASGARD® AFTF-SD-Modbus — [atuuk BRaxHOCTW 1 TeMnepaTypkl 04 0TKpbiToi yeTaHosky (2,0 %),

KOMNaKTHOE MNCMNOJIHEHNE

Tun/ WGO01 Onana3oH uaMm./ uHaAuKauua Boixop, Apr. Ne
BNAXHOCTb (Nepeknyaemblii) TeEMmneparypa Hucnnein
AFTF-SD-Modbus
AFTF-SD-MODBUS 0 ...100 % otH. Bn. (cTaHpapTHbil)  —35...+80°C Modbus 1201-1226-1000-100
0...80 r/kr
0...80 m3
0...85 kOx/kr
-20...+80 °C
AFTF-SD-MODBUS DISPLAY (5 x cm. Bbiwwe) (1 x cm. Bblwe) Modbus B 1201-1226-1200-100

anIHaD,HE)KHOGTVI

KA-2 KommyHukaumoHHblii apantep Modbus ¢ nHtepcericom USB/RS485
L1A NOAK/IYEHUA K CUCTEME U/UNW B KAUECTBE aKTWBHOTO HArpy304YHOro Pe3NcTopa WuHb

no 3anpocy

SF-M Mertannokepamuueckuit hunbtp, @ 16 Mm, L =32 MM, CMeHHbIA, 113 BbicoKoKauecTBeHHol ctann V4A (1.4404) 7000-0050-2200-100
WS-01 Mpucnocobnexne ana 3alwnThl OT CONHEYHBIX NyYeil M nocTopoHHUX npeameTos, 184 x 180 x 80 mm 7100-0040-2000-000
WS-04  Tpucnocobnenue pna 3awuTbl 0T Henorogbl U conHeyHbix nyveid, 130x 180 x 135 mm 7100-0040-7000-000

MonpobHaa nHdopmaumna B nocneaHem pasgene «[puHagnexHocTu»!

Rev. 2018-V23 RU

€) +49(01911/ 519 47-0

& +49(01911/518 47-70

www.SplusS.de

S+S REGELTECHNIK

065


http://www.tcpdf.org

